

HAPPLE CIA. LTDA. QUITO

IMPORTACIONES
REPRESENTACIONES
METALMECANICA

FONO
CASILLA
E-MAIL

474-560 /
17-14-130
happle@uiro.satnet.net

J. BARREZUETA N 76 – 76 YT. BENITEZ
FAX 478-130

INFORME DE GERENCIA

Señores
Socios de la empresa
HAPPLE CIA. LTDA.
Presente.-

Señores Socios:

Dando cumplimiento a una obligación para con ustedes señores socios, a continuación les presento mi informe de la gestión realizada en calidad de Gerente de la empresa, durante el período comprendido entre el 1 de enero al 31 de diciembre de 2009.

Durante el ejercicio económico 2009, las operaciones de la empresa se ven reflejadas en el siguiente cuadro analítico.

GRUPO	2008	%	2009	%	VARIACION	%
VENTAS	250,548.98	100%	129,567.03	100%	-120,981.95	100%
COSTOS	195,790.98	78%	96,910.82	75%	-98,880.16	82%
GASTOS	36,482.07	15%	30,708.09	24%	-5,773.98	5%
PERDIDA / UTILIDAD	18,275.93	7%	1,948.12	2%	-16,327.81	13%

GRUPO	2008	%	2009	%	VARIACION	%
ACTIVO	171,948.20	100%	96,534.30	100%	-75,413.90	100%
PASIVO	116,577.87	68%	42,184.35	44%	-74,393.52	99%
PATRIMONIO	55,370.33	32%	54,349.95	56%	-1,020.38	1%

Si analizamos el comportamiento económico – financiero de nuestra empresa, podemos llegar a las siguientes conclusiones:

En el año 2009 se observa un considerable decrecimiento en la cuenta de ventas, los costos y los gastos, como es de esperarse, también sufrió un decrecimiento proporcionalmente, dando como resultado una utilidad, operacional de apenas \$ 1.948,12, lo cual obedece a que en el ejercicio 2009 hubo una disminución muy considerable en el trabajo, por lo que me vi obligado a despedir parte de nuestro personal de planta, bajar las compras de materiales y prácticamente restringir todos los gastos, para poder subsistir con los pocos contratos que se logró conseguir en este ejercicio.

Por otro lado los activos, como se puede observar en el cuadro analítico, también han sufrido una disminución significativa, esto obedece fundamentalmente a la baja de inventarios y como consecuencia de la baja en los trabajos, incide directamente en la baja de la cuenta clientes, como tampoco en este ejercicio se ha efectuado ninguna adquisición de activos fijos.

Luego de este pequeño análisis podemos concluir, que la empresa ha sufrido una crisis económica, que podría asegurar, que los ingresos obtenidos de los pocos contratos conseguidos, únicamente ha servido para solventar los costos y gastos estrictamente necesarios, para no cerrar la empresa. También debo agradecer la colaboración de los señores socios, que han ayudado a sacar adelante, gracias a los préstamos oportunos, para poder solventar de alguna manera esta crisis que viene atravesando la empresa.

En cuanto al cumplimiento de obligaciones para con el SRI., Seguro Social, debo manifestarles que nos encontramos al día, así como también con el resto de Instituciones de control, como son Superintendencia de Compañías, Municipio y Cámara de Comercio.

Es todo cuanto puedo informarles señores socios, esperando que este año vayamos hacia la consecución de mejores días, para bien de nuestra empresa.

Atentamente,


Ing. Christian Happie O.
GERENTE

